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Kada se povežu teorija i praksa, lakše se rješavaju problemi, čak i oni iznimno složeni, kao što je 

nasilje preko interneta. Jučer je na Filozofskom fakultetu održana prva predradionica o e-nasilju u 

organizaciji Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta i Centra za nestalu i zlostavljanu djecu. 

Predradionice se održavaju u sklopu V. znanstveno-stručnog skupa posvećenog pitanjima nasilja, a 

sve je dio projekta Ne e-nasilju, Centra za nestalu i zlostavljanu djecu, čiji su partneri, uz 

Filozofski fakultet, OŠ Svete Ane, OŠ A. Bauera Vukovar i Srednja strukovna škola Vinkovci. 

- Suočeni smo sa sve većom zastupljenošću različitih oblika nasilja preko interneta među djecom i 

mladima, s pojavom sve većeg broja različitih društvenih mreža, kojima se djeca i mladi koriste, te 

različitih posljedica koje doživljavaju žrtve i počinitelji nasilja preko interneta. Stoga smatramo da 

je od iznimne važnosti osmišljavati kvalitetne preventivne programe za nasilje preko interneta 

namijenjene učenicima osnovnih i srednjih škola, njihovim roditeljima, nastavnicima i 

profesorima. To ćemo postići integracijom znanstvenih spoznaja i stručnih iskustava - kaže doc. dr. 

sc. Daniela Šincek, voditeljica Odsjeka za psihologiju na Filozofskom fakultetu. 

Mag. psih. Kristina Krulić iz Centra za nestalu i zlostavljanu djecu dodala je da su sljedeće teme 

obuhvaćene predavanjima i radionicama: prepoznavanje različitih oblika nasilja preko interneta, 

samootkrivanje i rizična ponašanja na internetu, sigurna ponašanja na internetu te kako pomoći 

žrtvi nasilja preko interneta. 

- Osim preventivnog programa izradit ćemo i priručnik za nastavnike i stručne suradnike, kako 

bismo im pomogli da prepoznaju i preveniraju nasilje preko interneta te pomognu žrtvama i 

počiniteljima u nošenju s negativnim posljedicama izloženosti nasilju. Također, osmislit ćemo 

posebne module za osnovne i srednje škole, a konačna verzija bit će dostupna svim nastavnicima i 

profesorima - kaže Kristina Krulić. V. Latinović 

 

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP O NASILJU 
Danas, 27. studenoga, u 17 sati na Filozofskom fakultetu počinje V. znanstveno-stručni skup 

posvećen pitanjima nasilja pod nazivom E-nasilje - izazovi proučavanja i preveniranja nasilja u 

okviru novih medija. Do 29. studenog bit će izloženo više od 40 radova renomiranih stručnjaka 

koji se bave tom tematikom. Na skupu će pozvana predavanja održati professor emeritus Vladimir 

Kolesarić, prof. dr. sc. Marina Ajduković, prof. dr. sc. Zlatko Miliša te docentica Diana Kljenak sa 

Sveučilišta u Torontu, psihijatrica i kognitivno-bihevioralni terapeut. 
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